(CARTA DE BROTE EN LA ESCUELA)



[ENCABEZADO DEL DISTRITO/ESCOLAR]

[FECHA]
[bookmark: _Hlk46585004]Estimados padres de familia:
La salud y seguridad de nuestros estudiantes es nuestra prioridad.  La salud y seguridad de nuestros estudiantes y del personal debe estar en primer lugar. Estamos trabajando con el Departamento de Salud del condado de Tacoma-Pierce para investigar los casos y estamos consultando los lineamientos del Departamento de Salud del estado de Washington y los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades. 
*Si la escuela/el aula decide cerrar/estudiar de manera remota: [Converse acerca de la fecha potencial para la reapertura, si hubiera una decisión al respecto.] no tenemos una fecha para reabrir la escuela. Consultaremos con el Departamento de Salud para determinar la fecha de reapertura y le informaremos inmediatamente por [MÉTODO, llamada automática, sitio web, correo electrónico]. 
[Converse brevemente acerca de cuál es el plan para continuar con la educación.]
Debe vigilar los síntomas de COVID-19, sin importar su estado de vacunación. Estos incluyen fiebre, tos, dolor de cabeza, dolor de cuerpo, diarrea, dificultad para respirar, pérdida del gusto, del olfato, dolor de garganta, congestión, fatiga, náuseas y vómitos. Algunas personas tienen síntomas leves o no tienen síntomas en absoluto. Otras experimentan enfermedad grave. El tiempo promedio para desarrollar síntomas después de la exposición es de aproximadamente 5 días, pero los síntomas pueden aparecen en cualquier momento desde el día 2 hasta el día 14 después de la exposición (el período de incubación).
Si su hijo(a) desarrolla cualquiera de los síntomas de COVID-19, comuníquese con su proveedor de atención médica y solicítele una prueba de COVID-19. Encuentre los sitios de pruebas de COVID-19 en cdc.gov/icatt/testinglocator.html. 
[bookmark: _Hlk49497364]Siga las mejores prácticas de salud pública para usted y su familia:
· Vacúnese.
· Use una mascarilla de alta calidad, bien ajustada.
· Hágase la prueba, si tiene síntomas o estuvo expuesto.
· Lávese las manos, cúbrase al toser y mantenga la mejor higiene y desinfección posible.
· Si está enfermo, quédese en casa. 

Para obtener más información acerca de la COVID-19, ingrese a [LOCAL HEALTH DEPARTMENT WEBSITE].  

